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Etape 1 : 

Installation du serveur VOIP Xivo sur un Debian 9 : 

 

 

Configuration du DHCP : 

Configuration > Serveur DHCP  

 

 

Autoprovisionning pour les téléphones :  

Service > IPBX > Terminaisons 

 

 

Le téléphone a bien une adresse IP avec le bon greffon. 

 

Pour configurer le téléphone :  

Il faut l’allumer et le mettre sur le VLAN Voice. Le serveur DHCP donnera une addresse IP au téléphone et 

dans dans terminaisons il devrait apparaitre en jaune :  

 

 

Pour le rendre operationnel, il faut aller dans Services > IPBX > Utilisateurs > choisir l’utilisateur qui 

utilisera le téléphone et choisir le logo avec le « crayon » : 



 

  

Ensuite, aller dans Lignes > Ajouter une ligne > Mettre le numéro désiré, et entrer l’adresse MAC ou IP du 

téléphone > Sauvegarder : 

 

 

Retourner dans Services > IPBX > Terminaisons : 

 

 

Il est maintenant passsé au vert, il est donc operationnel pour le numéro de téléphone 100. 

 

Mise en place d’un VLAN Voice sur un switch Cisco : 

Switch(config)#vlan 2 

Switch(config-vlan)#name voip 

Switch(config)#int fastEthernet 0/1 – 0/5 

Switch(config-if)#switchport mode access 

Switch(config-if)#spanning-tree portfast 

Switch(config-if)#switchport voice vlan 2 

 

Configuration du serveur :  

        



Interface web de Xivo :  

 

 

Numéro IPPI : 

 

 

Etape2 : 

Pour configurer les lignes téléphoniques, il faut d’abord créer les utilisateurs : 

Services > IPBX > Utilisateurs > + > Ajouter  



 

 

Une fois créer il faut ajouter la ligne à l’utilisateur :  

Services > IPBX > Utilisateurs > Choisir l’utilisateur > choisir le logo « crayon » > Lignes > + > Ajouter > 

choisir le numéro voulu > Mettre une adresse IP ou MAC s’il s’agit d’un téléphone physique sinon si c’est 

un softphone (xlite) ne rien mettre dans cette case. 

 

 

Faire ceci pour chaque utilisateurs et pour chaque ligne téléphonique :  

 



 

 

Configurer un utilisateur sur Xlite : 

Services > IPBX > Lignes > Choisir la ligne avec l’utilisateur que l’on veut mettre sur Xlite : 

 

 

Rentrer l’identifiant, le mot de passe et l’addresse IP du serveur sur Xlite : 



 

 

Etape 3 : 

Pour faire le « 1 sonne puis tous » : 

Il faut d’abord créer un groupe : 

Services > IPBX > Groupes > + > Ajouter  

 

 



Ajouter les utilisateurs dans le groupe :  

Utilisateurs > Selectionner les utilisateurs que l’on veut mettre dans le groupe  

 

 

Ensuite, il faut retourner dans Services > IPBX > Utilisateurs > logo « crayon » : 

 

 

Choisir l’onglet « Non réponse » > Aucune réponse > Choisir groupe > et mettre le groupe créer 

précédemment > mettre temps de sonneries 15 secondes : 

 

 

Nous pouvons faire le test avec les softphones, et donc laisser Accueil sonner et en cas de non réponse, les 

autres utilisateurs vont sonner sauf le directeur.  

 

Etape 4 : 

Un IVR est un menu interactif vocal qui permet d’interagir avec les systèmes téléphoniques. 

 

Pour ajouter un IVR :  

Services > IPBX > Fichiers de configuration > + > Ajouter 

Le nom du fichier sera ici : dp-ivr.conf 



 

 

 

same = n,Noop : Lecture du fichier son avec choix multiples.  

same = n(start),Noop : Lecture du fichier son avec choix multiples.  

same = n,Waitexten(10) : L’utilisateur à 10 secondes pour faire son choix. 

exten = 1,1,goto(default,110,111,1) : Si choix 1, l’appel est transféré sur le numéro 110 et 111. 

exten = 2,1,goto(default,120,1) : Si choix 2, l’appel est transféré sur le numéro 120. 

exten = 3,1,goto(default,130,1) : Si choix 3, l’appel est transféré sur le numéro 130. 

exten = 4,1,goto(default,100,1) : Si choix 4, l’appel est transféfé sur le numéro 100. 

 

Pour mettre un fichier son avec choix multiple il faut remplacer Noop par le chemin du fichier son : 

(Background(/chemin)). 



Etape 5 : 

 

 

 

Etape 6 : 

Pour avoir une continuité de service téléphonique minimum en cas de panne d’accès internet, il serait 

possible de mettre un lien de secour vers un autre router avec une autre ligne internet ou téléphonique qui 

prendrait le relais de celle qui est tombé, ou alors utiliser un accés internet par 4G. Il est possible de 

dupliquer les services dans une grande entreprise, dupliquer le serveur VOIP qui prendra le relais si le 

premier tombe et il sera connecté à internet avec une autre ligne. Et pour eviter le maximum de 

problémes, il est possible aussi de dupliquer les switchs et routers avec un lien de secour.  


